
Kubická rovnice, skupina Alpha α -i

Meno:

Vypoč́ıtej součet kořen̊u kubické rovnice. Dvojitý kořen považuj do součtu za dva,
trojitý kořen za tři. Pokud ti vyjde stejný výsledek jako je za otazńıky, tak napravo
barvi př́ıslušej́ıćı kroužek načerno. Spolu odevzdejte výsledné slovo.

(a) 3x3 − 6x2 − 45x = 0 . . . . ??? . . . . 2

(b) −x3 − 10x2 − 17x− 8 = 0 . ??? . 6

(c) −6x3 − 24x2 − 6x+ 36 = 0 ??? −4

(d) 3x3 − 4x2 − 3x+ 4 = 0 . ??? . −4/3

(e) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . vybarvi

(f) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . nebarvi

1.

Ṕısmeno Braillovej

abecedy

Kubická rovnice, skupina Alpha α -ii

Meno:

Vypoč́ıtej součet kořen̊u kubické rovnice. Dvojitý kořen považuj do součtu za dva,
trojitý kořen za tři. Pokud ti vyjde stejný výsledek jako je za otazńıky, tak napravo
barvi př́ıslušej́ıćı kroužek načerno. Spolu odevzdejte výsledné slovo.

(a) −x3 + x = 0 . . . . . . . ??? . . . . . . . −2

(b) 2x3 − 62x+ 60 = 0 . . . . ??? . . . . 0

(c) 18x3 − 42x2 − 12x+ 48 = 0 ??? 7/3

(d) −16x3 + 24x2 + 15x+ 2 = 0 ??? 2

(e) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . nebarvi

(f) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . vybarvi

2.

Ṕısmeno Braillovej

abecedy

Kubická rovnice, skupina Alpha α -iii

Meno:

Vypoč́ıtej součet kořen̊u kubické rovnice. Dvojitý kořen považuj do součtu za dva,
trojitý kořen za tři. Pokud ti vyjde stejný výsledek jako je za otazńıky, tak napravo
barvi př́ıslušej́ıćı kroužek načerno. Spolu odevzdejte výsledné slovo.

(a) −5x3 + 20x2 − 20x = 0 . . . ??? . . . 4

(b) −x3 − 7x2 − 14x− 8 = 0 . . ??? . . 1

(c) 2x3 − 14x2 + 8x+ 24 = 0 . ??? . −5

(d) 24x3 − 44x2 − 36x+ 56 = 0 ??? 25/6

(e) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . vybarvi

(f) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . nebarvi

3.

Ṕısmeno Braillovej

abecedy

Kubická rovnice, skupina Alpha α -iv

Meno:

Vypoč́ıtej součet kořen̊u kubické rovnice. Dvojitý kořen považuj do součtu za dva,
trojitý kořen za tři. Pokud ti vyjde stejný výsledek jako je za otazńıky, tak napravo
barvi př́ıslušej́ıćı kroužek načerno. Spolu odevzdejte výsledné slovo.

(a) x3 − 5x2 + 6x = 0 . . . . . ??? . . . . . 5

(b) 3x3 + 30x2 + 81x+ 54 = 0 ??? −10

(c) −8x3 + 14x+ 6 = 0 . . . . ??? . . . . 0

(d) 7x3 + 13x2 − 36x− 36 = 0 ??? −1/7

(e) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . nebarvi

(f) . . . . . . . . . . . ??? . . . . . . . . . . . nebarvi

4.

Ṕısmeno Braillovej

abecedy


